

## **Korsør Slægtshistorisk Forening**

**Generalforsamling d. 14. September 2021.**

### **Referat.**

Formanden Pia Nielsen bød velkommen til generalforsamlingen. Hun glædede sig over, at vi nu endelig kunne mødes i foreningen efter nedlukning på grund af Corona epidemien. 16 medlemmer var mødt samt 1 gæst: Søren Klarskov Pedersen.

### **Dagsorden.**

#### **1. Valg af dirigent og referent.**

Bestyrelsen foreslog Poul Dahl som dirigent og Lise Roed Sørensen som referent. Begge blev valgt.

Dirigenten konstaterede at indkaldelse til generalforsamling var lovlig indkaldt i henhold til vedtægterne.

#### **2. Formanden aflagde beretning for det forløbne år.**

Vores generalforsamling 2021 skulle have været afholdt senest i marts måned ifølge vedtægterne. Indkaldelse blev fremsendt til medlemmerne d.14.02.2021, men på grund af Corona situationen blev generalforsamlingen udskudt. Ny indkaldelse blev fremsendt til medlemmerne d. 29.07.2021.

I 2020-21 har der ikke været mange aktiviteter på grund af Corona situationen. Nu kan vi forhåbentlig se fremad og igen mødes sikkert og forsvarligt og genoptage vores lærerige og hyggelige slægtsaftener. Emner til møderne modtages gerne.

Bestyrelsen har bestemt, at der ikke skulle betales kontingent i 2021.

Beretningen blev godkendt uden kommentarer

#### **3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab.**

Kassereren gennemgik regnskabet.

Regnskabet udviser overskud på kr. 4.289,28 og formuen udgør kr. 18.480,14.

Regnskabet blev godkendt.

#### **4. Behandling af indkomne forslag.**

Ingen indkomne forslag.

#### **5. Fastsættelse af kontingent for 2022.**

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent.  
200 kr. for enkelt personer og 300 kr. for ægtepar/samboende  
Forslaget blev godkendt.

#### **6. Valg af medlemmer til bestyrelsen.**

Jørgen Fink blev valgt for 2 år.  
John Hansen blev genvalgt for 2 år.  
Hans Larsen blev genvalgt som suppleant for 1 år.

#### **7. Valg af revisor og revisorsuppleant.**

Lise Roed Sørensen blev genvalgt som revisor for 1 år.  
Jonna Green blev genvalgt til revisorsuppleant for 1 år.

#### **8. Eventuelt.**

Pia takkede Kirsten for hendes store indsats som kasserer i foreningen gennem 16 år og overrakte hende et par flasker vin.  
Palle Grath ønskede, at vi hver især lavede et navneskilt, så vi bedre kunne huske hinandens navne.  
Emner til vores møder ønskes. Vi må alle gå i tænkeboks og komme med forslag.

Næste medlemsmøde er tirsdag d. 28. september 2021 klokken 19.00 – 21.00.

**Lise R.S.**